El6szor bebizonyitjuk, hogy

(1) sin (9 +[3) L sinftsiny
2 2
Alakitsuk a jobb oldalt a kdvetkezGképpen:
s fbsin g _sin poroinat) @, ) oo

ahol folhasznéltuk, hogy egy haromszogben sin v = sin(a + ), majd szorzatta alakitottunk a sin x + sin y =

I+yCOSI_
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2sin id azonossag szerint. Ezutan (1) igy alakul: sin 5 +pB] > sin <§—|— [3) - cos o, ami nyilvanvalo,
! !
hiszen sin (5—1— ﬁ) > (0 és cos ) < 1.

Az (1) allitast sin §+ ~v | és sin <g + a) -ra is folirva, majd a harom egyenl6tlenséget Gsszeadva éppen a bizo-

nyitandoé allitast kapjuk.



